股票代码: 600123 股票简称: 兰花科创 公告编号: 临 2021-002

债券代码: 163086 债券简称: 19 兰创 01 债券代码: 163198 债券简称: 20 兰创 01

山西兰花科技创业股份有限公司 关于为控股子提供担保公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称: 山西兰花科创玉溪煤矿有限责任公司
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:

本次为控股子公司山西兰花科创玉溪煤矿有限公司融资租赁贷款提供担保金额为9,300万元,截至本公告日实际为其提供担保余额为197,492.47万元(含本次);

- 本次担保是否有反担保:有
- 对外担保逾期的累计数量: 无逾期担保发生

一、担保情况概述

近日,本公司控股子公司山西兰花科创玉溪煤矿有限责任公司(以下简称"玉溪煤矿")与平安国际融资租赁(天津)有限公司(以下简称"平安国际租赁",协议落款日为2021年1月8日)签订合同编号分别为2021PAZL(TJ)0100005-ZL-01、2021PAZL(TJ)0100006-ZL-01、2021PAZL(TJ)0100007-ZL-01 、2021PAZL(TJ)0100009-ZL-01 、2021PAZL(TJ)0100005-ZL-01 、

向玉溪煤矿提供融资租赁款 9,300 万元,租赁期限 24 个月。本公司与平安国际租赁公司签订《保证合同》,为本次融资租赁提供不可撤销的连带责任保证。

经公司第六届董事会第十一次会议、2019 年度股东大会审议通过,同意在 2020 年年度股东大会前,为公司所属子公司提供总额不超过 41.25 亿元的最高额担保,其中为玉溪煤矿提供担保额度为28.65 亿元,本次担保后未超过上述最高担保限额。

二、被担保人基本情况

- 1、被担保人名称:山西兰花科创玉溪煤矿有限责任公司
- 2、公司住所: 沁水县胡底乡玉溪村
- 3、法定代表人:李俊虎
- 4、注册资本: 43,467.5万元
- 5、企业类型: 其他有限责任公司
- 6、经营范围: 矿产资源开采; 煤炭开采; 煤炭销售; 煤炭洗选及加工; 煤矸石利用; 煤层气地面开采; 机电维修; 自有房屋租赁;
- 7、被担保人与公司的关系: 玉溪煤矿为本公司控股子公司, 其中本公司出资比例 53.34%。
- 8、截至 2020 年 9 月末,玉溪煤矿总资产 380,272.13 万元,负债总额 351,772.19 万元,净资产 28,499.95 万元,资产负债率 92.50%。(以上数据未经审计)

三、担保协议的主要内容

出租人(受益人): 平安国际融资租赁(天津)有限公司

承租人: 山西兰花科创玉溪煤矿有限责任公司

保证人: 山西兰花科技创业股份有限公司

被担保债权: 平安国际融资(天津)有限公司与玉溪签订《售后回租赁合同》,租金总额合计9,300万元,租赁期限24个月,自起租日起算;

保证方式:不可撤销的连带责任保证;

担保范围:承租人依据主合同应向受益人支付的所有应付款项,包括但不限于租金、利息、服务费、违约金、损害赔偿金、租赁物留购价款及其他应付款项;

保证期限:自保证合同签署之日至主合同项下主债务履行期届 满之日起2年。

反担保措施: 玉溪煤矿以其采矿权资产为公司提供最高额抵押 反担保。

四、董事会意见

玉溪煤矿为公司控股子公司,为满足其项目建设和日常生产经营的需要,公司同意为其提供担保。上述担保事项已经公司第六届董事会第十一次会议、2019年度大会审议通过,担保程序符合法律法规和《公司章程》的规定。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止本公告日,公司实际承担对外担保责任余额为231,104.79万元(含本次),占公司2019年末经审计归属于上市公司股东净资产1,049,790.79万元的22.01%,占公司2020年9月末归属于上市公司股东净资产1,062,162.56万元的21.76%,全部为对公司所属全资或控股子公司的担保。截止本公告日,公司无逾期担保发生。

六、备查文件

- 1、玉溪煤矿营业执照复印件及最近一期财务报表
- 2、《售后回租赁合同》和《保证合同》 特此公告

山西兰花科技创业股份有限公司董事会 2021年1月19日